

## 河北遵化： 为外来务工者送温暖

春节将至，河北唐山遵化市志愿者来到京秦高速遵秦段东旧寨施工路段项目部驻地和工地，给就地过年的外来务工者送来年货，还和工人们一起包饺子、贴春联和窗花，在春节即将到来之际为异地过年的工人们送上温暖。

新华社发（刘满仓 摄）



1月31日，志愿者在京秦高速遵秦段东旧寨施工路段项目部驻地给工人们送上鸡蛋。



1月31日，志愿者在京秦高速遵秦段东旧寨施工路段项目部驻地与工人一起挂灯笼。



1月31日，志愿者在京秦高速遵秦段东旧寨施工路段项目部驻地与工人一起贴窗花。



1月31日，志愿者在京秦高速遵秦段东旧寨施工路段项目部驻地与工人一起包饺子。

## 青岛：银发学员 学车忙

近日，青岛公交驾校老年学车专班首批银发学员通过了三力（记忆力、判断力、反应力）能力测试，正式开始在驾校进行规范的学习，待各科目考试合格后就可取得合法驾驶执照。据悉，公安部自2020年11月20日开始实施的改革新措施取消了申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证70周岁的年龄上限。

新华社记者 李紫恒 摄



1月31日，青岛李沧交警大队民警在为88岁的尹玉焕老人讲授行车道路安全知识。



1月31日，教练员在指导银发学员进行3D智能模拟驾驶练习。



1月31日，青岛李沧交警大队民警在为银发学员讲授行车安全知识。



1月31日，银发学员在上车练习前了解车辆各部分的构造、功能及用途。